

“热血暖春,与爱同行”

省体育局开展无偿献血志愿活动

本报讯(实习记者 郝一迈)为落实省卫健委、省直机关工委、省国资委《关于开展“热血暖冬,与爱同行”无偿献血志愿活动的通知》精神,4月11日,河北省体育局组织局系统党员干部职工开展无偿献血志愿活动,以实际行动传递爱心,为生命“加油”。

此次活动分别在河北体育馆和奥体中心设立采血

点,局机关、河北体育馆、体彩中心、奥体中心、田径中心、大球中心、武术中心等单位的干部职工踊跃参与。活动现场,献血者在医务人员的引导下有序完成登记、体检、采血等流程,展现了体育人热心公益、奉献社会的精神风貌。

无偿献血是保障临床用血安全的重要举措,也是

社会文明进步的体现。河北省体育局历来高度重视公益事业,多次组织干部职工参与无偿献血活动。此次献血活动不仅是对省卫健委等部门号召的积极响应,更是河北体育人践行社会责任、弘扬志愿服务精神的具体行动,为全省无偿献血事业注入了新活力,彰显了河北体育人的社会责任与担当。

温情共筑奋进力量

运动技术学校为运动员举办集体生日会

本报讯 运动技术学校于4月11日举办了一场别开生面的集体生日会,为当月过生日的运动员送上真挚的祝福,传递“家”的温暖。

生日会场洋溢着欢声笑语,各色气球和彩带烘托出浓浓的生日氛围,生日贺卡、伴手礼、长寿面和生日蛋糕凝聚着全体教练员、运动员及广大职工的殷切期望和美好祝愿。

运动员们表示,生日会的氛围非常温馨,集体的支持是前进的动力,在接下来的训练中一定会全力以赴,不负期待。

此次活动旨在增强运动员队伍的凝聚力与归属感,以细致入微的贴心服务为运动员保驾护航,助力他们在赛场上绽放光芒。

(宋云杰)

答疑解惑 提高认知

体科所召开科技成果转化培训交流会议

本报讯 4月10日,体科所召开科技成果转化培训交流会议。体科所全体专业技术人员和科研管理人员参加。

会议邀请河北科技大学技术转移中心主任赵莹教授作专题培训,从科技成果转化政策思考、科技成果转化的特点及路径思考、服务地方经济发展的思路和举措三个方面,系统介绍了促

进科技成果转化的法律法规和激励政策,并深入浅出地讲解了科技成果转化的核心要素、关键环节和实践经验。

与会人员结合体科所实际情况和在科技成果转化过程中遇到的诸多疑惑和专家积极互动交流,在提高认知的同时,为今后的工作提供了宝贵的思路和方法。

(宋云杰)

学习先进理念 解决建设难题

自行车中心与国家体育总局自剑中心开展联学共建

本报讯 4月9日,省体育局自行车中心赴京与国家体育总局自剑中心共同开展联学共建活动,旨在汲取自行车馆建设、管理及运营的先进理念,为秦皇岛训练基地项目的顺利推进提供有力的支持。

自行车中心一行对自行车馆及其配套的供电、供暖等设施进行了细致参观,深入了解了场馆的布局、灯光音响、供电供暖等关键设备的使用状况,学习了其配套设施的高效运行模式。

座谈会上,国家自剑中心相关负责人分享了场馆建设与维护的经验。省体育局自行车中心与施工单位的相关人员就秦皇岛训练基地建设过程中遇到的问题进行了深入探讨,国家自剑中心为省自行车中心提供了切实可行的解决方案与建议。座谈会结束后,省体育局自行车中心现场观摩了2025年中国场地自行车联赛的首站比赛。

(宋云杰)

航空中心组织全运会模型项目备战交流

本报讯 为深入贯彻河北省体育局第十五届全运会群众赛事活动赛风赛纪和安全工作部署会议精神,4月2日,河北省体育局航空运动中心组织召开备战训练业务交流活动,航空模型、航海模型、车辆模型等10个参赛项目的教练员、

领队及相关人员参加活动,重点围绕有关项目训练计划、器材保障、技术难点等方面进行研讨。会议强调,要突出抓好赛风赛纪和反兴奋剂教育植入,强化安全管理,力争在全运会上实现运动成绩与精神文明双丰收。

(宋云杰)

提高政治站位 压实责任链条

部分单位传达学习全省体育系统安全生产工作会议精神

本报讯 近日,体举柔中心、大球中心先后召开专题会议,传达学习全省体育系统安全生产工作会议精神,并研究部署贯彻落实工作;自行车中心主要负责人带队分别前往秦皇岛训练基地及秦皇岛航海运动学校综合楼加固改造项目现场,进行全面的安全生产督导检查。

体举柔中心专题会议强调,要提高政治站位,树牢安全发展理念,将安全生产贯穿训练备战、组队参赛、赛事活动、队伍建设、赛风赛纪、反兴奋剂、信访稳定、舆情管控等工作的全过程、各环节;要压实责任链条,构建全员防控体系,严格落实“一把手”安全生产第一责任人责任,领导班子成员履行“一岗双责”责任,各科室、运动队执行主教练责任制,做到守土有责、守土尽责,确保“大事不出、小事不出、任何事都不出”;要深化隐患整治,强化重点领域排查,聚焦运动员宿舍、训练场馆等关键区域的用电安全、消防设施,开展地毯式风险排查,建立问题清单,立行立改;要加强教育培训,提升应急处置能力,组织开展消防演练和安全生产知识讲座,增强全员消防安全意识和应急处置能力,坚决杜绝安全事故发生。

大球中心专题会议要求,要提高认识,深刻汲取事故教训,警钟长鸣;要聚焦重点,进行全面彻底排查,坚决消除安全隐患;要加强应急处置,严格管理,明确责任,履职尽责,抓好落实,要加强安全巡查检查,及时发现事故苗头,并快速、有效处置。

自行车中心在安全生产督导检查时,实地检查了秦皇岛训练基地项目自行车馆和综合服务楼工程施工现场,听取了代建单位、监理单位、施工单位主要负责人安全生产相关工作汇报。督察组要求,各相关单位要提高安全生产意识,时刻绷紧安全生产的思想之弦;要对安全隐患进行彻底排查和根本整治,把安全隐患消灭在萌芽阶段;要健全工作机制,以一刻都不放松、时时放心不下、处处放心不下、人人放心不下的态度筑牢安全生产底线。对秦皇岛航海运动学校综合楼加固改造项目现场进行了安全排查,重点查看了各楼层的施工情况。要求施工单位和监理单位加强日常监督管理,夯实安全生产的各项举措,强化质量管理,统筹科学施工,推动项目如期竣工投用。

(宋云杰)